Mérida, Yucatán, a XXX del mes de julio de 2021                                          
ASUNTO: RECURSO DE RECONSIDERACIÓN

H. UNIDAD DEL SISTEMA PARA LA CARRERA DE LAS MAESTRAS Y LOS MAESTROS.
P R E S E N T E.-

[bookmark: _GoBack](NOMBRE DEL DOCENTE), participante en el Proceso de selección para la Promoción Vertical a categorías con funciones de Dirección y de Supervisión en Educación Básica, Ciclo Escolar 2021-2022, con fundamento en los artículos 103 y 104, fracción I, de la Ley General del Sistema para la Carrera de las Maestras y los Maestros, por medio del presente escrito me permito interponer RECURSO DE RECONSIDERACIÓN en contra del Reporte Individual de Resultados que fuera emitido con motivo de mi participación en el referido proceso de selección, en específico, en cuanto a la: ( poner el factor o elemento multifactorial cuyo puntaje se reclama, por ejemplo: la cancelación del puntaje correspondiente a la Etapa 3 Cuestionario de Habilidades Directivas, el cual realicé en tiempo y forma; la no consideración de algún elemento multifactorial como grado académico, antigüedad, experiencia y tiempo de trabajo en zonas de alta marginación, pobreza y descomposición social, etc.), a fin de que aquel sea rectificado y se emita un nuevo Reporte Individual en el que se me considere el puntaje que corresponda a la acreditación del referido elemento multifactorial.
Para efectos de la substanciación del presente recurso, me permito proporcionar la siguiente información:
Nombre completo: xxx
Folio de participación: xxx 
CURP: xxx 
Entidad Federativa: xxx 
Sostenimiento: xxx
Categoría: xxx 
Nivel o servicio educativo: xxx 
Descripción puntual de la inconformidad que motiva la presentación del recurso: xxx (ejemplo: cancelación de la Etapa 3 Cuestionario de Habilidades Directivas; la no consideración de algún elemento multifactorial como grado académico, antigüedad, experiencia y tiempo de trabajo en zonas de alta marginación, pobreza y descomposición social, etc.) 
Asimismo, relaciono y acompaño los documentos de prueba siguientes: (Relacionar los documentos que usted considere que acreditan su participación, así como los que acreditan el elemento multifactorial, cuyo puntaje se reclama).
Por lo expuesto y fundado, respetuosamente solicito se sirva:
PRIMERO. - Tenerme por presentado, en tiempo y forma, interponiendo el presente Recurso de Reconsideración.
SEGUNDO. - Tener por presentadas y admitidas las pruebas que se acompañan.
TERCERO. – Emitir la resolución que deje sin efecto el Reporte Individual de Resultados que me fue emitido y que fuera publicado el cinco de julio del presente año.
CUARTO. - Emitir un nuevo Reporte Individual de Resultados, en el que se asigne el puntaje que corresponda al elemento multifactorial (Poner el factor o elemento multifactorial cuyo puntaje asignado se reclama).



NOMBRE Y FIRMA DEL DOCENTE
(correo electrónico, numero celular)

